

Подведены итоги XIV научно-практической конференции школьников Саянского района. Научно-практическая конференция школьников Саянского района является муниципальным этапом краевого молодежного форума «Научно-технический потенциал Сибири».

В число победителей вошли ученики нашей школы:

Секция «Социально-гуманитарные науки» 9-11 класс

3 место - Шпилькова Ольга, 10 класс

Секция «Естественные науки» 9-11 класс

1 место - Цветкова Мария, 10 класс

Подробнее на сайте МБОУ «Саянский районный Центр детского творчества»

<https://срцдт.саянск-обр.пф/новости/itogi-xiv-nauchno-prakticheskoy-konferenczii-shkolnikov-sayanskogo-rajona/>